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Impact of COVID-19 on Scottish young
people

35 responses

What is your age?

35 responses

o 11
@ 12
@ 13
@ 14
@ 15
® 16
o 17
® 18
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Which local authority do you live in?

35 responses

@ Aberdeen City Council

@ Aberdeenshire Council

@ Angus Council

@ Argyll and Bute Council

@ Clackmannanshire Council

@ Dumfries and Galloway Council
@ Dundee City Council

@ East Ayrshire Council
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How would you describe your lockdown experience overall?

35 responses

@ Very negative
@ Negative

@ Neutral

@ Positive

@ Very positive

What do you believe the impact of lockdown had on your relationships and
friendships?

35 responses

@ Very negative
@ Negative

@ Neutral

@ Positive

@ Very positive

28.6%

o
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Rate your experience with school during lockdown (from March-June
2020)

35 responses
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How engaged did you feel in your learning during this time period?

35 responses

15

10




How did you feel before returning to school?

@ Very worried
@ Worried
28.6% @ Neutral
@ Happy

‘ @ Very happy

35 responses

How did you feel after returning to school for the first week or two?

35 responses

@ Very worried
@ Worried

@ Neutral

@ Happy

@ Very happy

| 4

What do you believe the impact of returning to school had on your
relationships and friendships?

@ Very negative
@ Negative

@ Neutral

@ Positive

@ Verv positive

35 responses
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What do you believe the impact of lockdown has had on your mental

health?
35 responses
@ Very negative
@ Negative
@ Neutral
@ Positive
@ Very positive

What do you believe the impact of returning to school has had on your
mental health?

@ Very negative
@ Negative
28.6% @ Neutral
@ Positive
___— | @ Very positive

35 responses




Any comments or suggestions?

8 responses

no
limit time school

Nope

no

no comments or suggestions.
No :)

N/A
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